

**RETIFICAÇÃO DO SUBITEM 2.4. DO EDITAL Nº 05/GR-IFCE/2014**

**ONDE SE LÊ:**

- b) imprimir o boleto bancário eletrônico e efetuar o pagamento da taxa de inscrição, em qualquer agência bancária ou lotérica, até o 1º dia útil após o encerramento das inscrições, observando os valores abaixo especificados:*
- ***Taxa de R\$70,00 (setenta reais) para os cargos de nível “E”;***
  - ***Taxa de R\$ 60,00 (sessenta e cinco reais) para os cargos de nível “D”;***
  - ***Taxa de R\$ 50,00 (cinquenta reais) para os cargos de nível “C”.***

**LEIA-SE:**

- b) imprimir o boleto bancário eletrônico e efetuar o pagamento da taxa de inscrição, em qualquer agência bancária ou lotérica, até o 1º dia útil após o encerramento das inscrições, observando os valores abaixo especificados:*
- ***Taxa de R\$70,00 (setenta reais) para os cargos de nível “E”;***
  - ***Taxa de R\$ 60,00 (sessenta reais) para os cargos de nível “D”;***
  - ***Taxa de R\$ 50,00 (cinquenta reais) para os cargos de nível “C”.***

Fortaleza, 23 de maio de 2014.

TASSIO FRANCISCO LOFT MATOS  
Reitor em exercício